Ο Κωνσταντίνος Ντίνας σπούδασε Γλωσσολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου ανεκηρύχθη Διδάκτωρ το 1987. Παράλληλα με τις σπουδές του στο πανεπιστήμιο, παρακολούθησε μαθήματα ρουμανικής, βουλγαρικής και τουρκικής γλώσσας στη Σχολή Βαλκανικών Γλωσσών του Ινστιτούτου Μελετών της Χερσονήσου του Αίμου (Ι.Μ.Χ.Α.).

Υπηρέτησε ως φιλόλογος σε αρκετά σχολεία της περιφέρειας Κοζάνης και στο Περιφερειακό Εκπαιδευτικό Κέντρο (Π.Ε.Κ.) Κοζάνης και ως Σχολικός Σύμβουλος φιλολόγων στη Φλώρινα. Σήμερα είναι καθηγητής Γλωσσολογίας-Ελληνικής Γλώσσας στη Σχολή Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Έχει διδάξει και διδάσκει μαθήματα γλώσσας και γλωσσολογίας σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

Το ερευνητικό και ερευνητικό του έργο αφορά τη διδασκαλία της νεοελληνικής γλώσσας με έμφαση στις νέες τεχνολογίες και θέματα σχετικά με τη νεοελληνική γλώσσα (διαλεκτολογία-ονοματολογία) και τις βαλκανικές γλώσσες.

Δημοσιευμένο έργο του: Το κουτσοβλάχικο γλωσσικό ιδίωμα της Σαμαρίνας (φωνολογική ανάλυση), Κοζανίτικα Επώνυμα 1759-1916, Γραμματική της κοινής κουτσοβλαχικής, Η Πληροφορική- Επικοινωνιακή Τεχνολογία στην Προσχολική και την Πρωτοσχολική Εκπαίδευση: το παράδειγμα της γλώσσας, Το γλωσσικό ιδίωμα της Κοζάνης, Ο κριτικός γραμματισμός στη σχολική πράξη: αρχίζοντας από το νηπιαγωγείο… κ.λπ. url : http://users.uowm.gr/kdinas/


